

毕业5年重读本科

抱娃上中国美院的“大叔”火了



一个多月前，梁升权带着妻儿到中国美院报到时，在美院门口留影。

当00后正式跨入大学校门的时候，中国美院2017级新生里，一个1987年出生的书法系“大叔”火了。他叫梁升权，这是他人生第二次念本科，上一次大学毕业已经五年。从抱着娃来报到那天，他就成了校园里名人。

“我发现走在路上很多同学都认识我，管我叫‘梁老师’。”梁升权笑着说。

军训的时候，1987年出生的梁升权和2002年出生的的一名女生拍了一张合影，同一届同学，年龄整整差了15岁。难怪，连学校门卫都误会了，以为梁升权是某位学生的家长。

实际上，在“抱娃上美院”照片走红网络背后，还藏着一个令人肃然起敬的励志故事。

■据《钱江晚报》

比最小的同学整整大了15岁 门卫误以为他是学生家长

今年，中国美院新一届本科生中，一共有52个00后，其中年龄最小的是个女生，出生于2002年，年仅15岁。

于是乎，军训的时候，1987年的梁升权和2002年的谭雪同框的照片被广为流传。

实际上，梁升权在正式考入美院前，就已经是校园里名人了。因为，他参加校考的时候，曾经被门卫误以为是学生家长，拦在门外。

新生报到时，梁升权是抱着娃带着妻子一起来的，当时更是轰动一时。以至于现在他走在校园里，很多

同学都跟他打招呼，他却不认识他们。年龄差距那么大，和同学之间会有代沟么？

“除了他们讨论游戏的时候我插不上话，其他都没问题啊！”梁升权笑道，“我觉得和年轻的同学们相处得不错，美院的学生很热情，也不把我当‘大叔’看，他们还会教我一些新事物。例如怎么使用共享单车，我的老家是个小县城，还没有共享单车呢。”

唯一让他感到尴尬的就是军训，“教官都比我小吧，和小朋友们一起踢正步，感觉有点羞涩。”

一边哄娃一边备考 毕业5年后重读本科

梁升权完全算得上是一位“励志哥”。他从2003年第一次接触书法就迷上了，从此心心念念要学书法。但是，身在广西南宁的一个小县城，念高中的时候，根本不知道有艺考这回事，他当年大学学的是金融学。说起来，第一次考大学他就考了三四回，算是屡败屡战。

毕业工作两年后，还是放不下对书法的热爱，梁升权毅然辞职，在老家开办了书法培训班教导儿童学习书法。

但他很快意识到，自己对于书法艺术的了解还只是皮毛，便四处拜师访友，系统地学习书法。当时的他，顶着没工作、没收入的巨大压力，一边经营着培训班，一边闭门整日练习书法。后来通过一次偶然的机会，了解到中国美术学院开设了书法专业，便毫不犹豫地报考了。

第二次参加高考，依然不是很顺利，整整考了四次才考上。

“我带着大学毕业证，第四次报名参加高考的时候，当地教育局的人都懵了。还好，最后还是考上了。”梁升权说。

备考的时候，他已经娶妻生子，“我当时的生活基本上就是这样：刻印刻到一半的时候就要去哄小孩；墨水刚倒出来想练字，小孩又开始哭了。”

好在妻子和家人都支持他，让他坚持到了最后。报到那天，妻子给他和孩子在中国美院南山校区的大门前留下一张合影。

梁升权考国美的故事，引来许多校友温暖的祝福：

“心之所向，素履以往国美之路，十年不晚。”

“虽然我是你的学长，但你是我人生的榜样！”



年薪20万女白领 辞职甘做“少庄主”

近日，一篇介绍80后女白领辞掉工作，归隐田园，变身“少庄主”的文章广泛传播，文中的主人公是此前已经工作了7年的晓雨。今年7月，晓雨辞掉年薪超过20万元的工作，回到怀柔老家帮助父母经营自家农庄，养鱼、做农活和招待游客，不少朋友称她为“少庄主”。目前，晓雨三个月的个人收入还不足万元，但她不后悔，“我回家是追求另一种幸福感”。

■据《北京青年报》

辞职回乡成为“少庄主”

晓雨从小在北京怀柔山区区长，小时候的愿望是走出去，到城里努力工作，过上更好的生活。从北京工商大学管理专业毕业后，晓雨进入一家世界500强公司从事设计相关工作，之后又陆续跳槽到一家知名网站和一家互联网公司。7年下来，晓雨已经在一家互联网公司做到了主管，并经常出差接触客户，帮助公司进行商务拓展。

然而，就在今年7月份，晓雨选择了辞职回乡。

晓雨说，长期高强度工作让她的身体难以承受压力，而且经常失眠，特别疲惫。“身体的原因迫使我停下来思考，年纪轻轻的就身体不好，确实要考虑一下今后的生活和工作应该何去何从。”

那段时间，晓雨恰巧看到一些高学历知识分子回乡创业的消息，“正好家里有一个农庄，父母两人长期经营也比较辛苦，就开始考虑辞职回去了。”

周围很多朋友听到这个消息都对晓雨表示支持，不少人表达了对田园生活的向往。就这样，年薪超过20万的80后女白领辞职回乡，成为了自家农庄的“少庄主”。

尝试改变传统经营模式

从2000年开始，晓雨的父母开始在老家怀柔经营农庄，建筑仿照自家院落，餐饮也大多取材于自己种植的蔬菜瓜果。但近几年，农庄的经营状况越来越不好。

晓雨觉得，这是因为父母之前“酒香不怕巷子深”的经营模式已经过时，跟不上网络时代的发展步伐。

为此，晓雨回乡的第一件事就是宣传农庄，她通过一些网络平台发布消息。除此之外，晓雨开始尝试和一些微商及网上

销售平台合作，把家乡的农副产品推销出去。不同于其他女生常发布的各类生活照，晓雨在朋友圈晒出的则是怀柔老家的蜂蜜、核桃和板栗等产品介绍。

等到旅游旺季游客到来时，晓雨会担当起导游的责任，带游客到附近的长城等景点去逛逛，讲解各个景点的“前世今生”。

从年薪二十万到月薪两三千

辞职回乡初期，晓雨心里已经有了一些打算：怎么利用老家的优势更好地推出特色服务，如何通过景点的文化内涵来吸引游客。但计划往往与现实有偏差，成为“少庄主”的日子并非像计划一样一帆风顺。最直接的表现是，7月份辞职至今，晓雨的收入不足万元，算下来月薪只有两三千。

自从晓雨回乡经营农庄，生意确实有起色，但仍负债经营。对原有的生意，她只负责帮忙，盈亏仍属父母，她的收入则来源于自己新发展的项目。但这些新项目因处于起步阶段，收益寥寥。

晓雨并不在意今昔收入的悬殊，她考虑更多的是下一步增收计划。通过对市场行情的测试，她开始寻找农副产品销售合作伙伴，同时也打算利用农庄的环境发展少年夏令营等多种体验活动。

除此之外，晓雨还在学习养殖等农业技术，规模性的养殖和技术性的工种她并不擅长。

晓雨对以后的困难和收益差距都做了心理上的准备，她说从没有后悔自己的选择，“从目前来看，回家的收益在几年内都不太可能超过我之前的工资。不过我回家也不是纯为了赚钱，而是更看好未来更多的机会。这毕竟是我自己的事业，更有成就感。”

彩票开奖台

“安徽风采”电脑福利彩票

25选5玩法开奖公告

第2017286期

中奖号码：11、12、15、19、20

中国福利彩票15选5玩法开奖公告

第2017286期

中奖号码：03、06、08、09、15

中国福利彩票“七乐彩”玩法

第2017123期中奖号码：

基本号码：05、11、14、21、22、

25、30

特别号码：29

全国联网电脑体育彩票“7星彩”

第17123期开奖公告

本期开奖结果：4326233

中国福利彩票3D玩法

第2017286期中奖号码：512

全国联网电脑体育彩票

“排列3”开奖公告第17286期

中奖号码：481

全国联网电脑体育彩票

“排列5”开奖公告第17286期

中奖号码：48165